

**G.F.B. - G.F.B. - G.F.B.** Az ideális szép és jó harisnya csak a **G.F.B. Pollák Testvérek**nél Csekonic-utca 6. amit felelősséggel egyedül cégünknek vehet. **Pollák Testvérek**nél Széchenyi-tér 17.

# HIREK

**Az idő** A Meteorológiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjárás: Mérsékelt északi szél, változó felhőzet, helyenként, de inkább csak az ország déli részein havaseső, hó. Napközben fagypont körüli hőmérséklet.

— **A polgármester hivatalos látogatásai.** A gyengélkedő Pálffy József dr. polgármester szerdán délelőtt megjelent hivatalában, majd a délelőtti folyamán sorralátogatta az egyes hivatalokat. A leventenyilvántartó, az országos mozgósítási kormánybiztosság, a népmozgalmi és a légoltalmi hivatal szerepeltek a polgármesteri látogatás programján, majd a déli órákban kiment a polgármester a Gyula-püspöktelepre. A polgármester ma, csütörtökön újból átveszi a város ügyesbajos dolgainak irányítását vitéz Szabó Géza dr. tanácsnoktól, aki a betegesen fekvő Tóth Béla dr. helyettes polgármester távollétében három napon keresztül végzett polgármesteri teendőket.

— **A Rotary Club ünnepi ülése a kormányzó jubileuma alkalmából.** A szegedi Rotary Club a napokban tartott ülésén melegen ünnepelte vitéz nagybányai Horthy Miklóst, Magyarország kormányzóját 20 éves országglása alkalmából. A Rotary Club egyébként ebből az alkalomból 100 pengőt adományozott a Horthy Miklós Nemzeti Repülőalapra.

— **Ujabb adományok a Hebők-árvák részére.** Az átokházi Hebők-árvák fölsegélyezésére a Wigner-szabóműhely tanoncái (Prágai és Bellányi) 3 pengőt, vitéz Shvoy Kálmán dr. 240 pengőt adományozott. Eddigi gyűjtésünk 475 30 pengő.

— **A DMKE igazgatósági ülése.** A Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület igazgatósága 13-án, szerdán délután 17.30. illetve 18 órakor az egyesület üléstermében (Bologasszony-sugárút 2. I. em.) ülést tart, amelyre az igazgatóság tagjait ezen az utón is meghívja az elnökség.

— **Megváltotta már jegyét a vasárnapi film matinéra? A testvéremzet megsegítése hazafiúi kötelesség.**

— **Ma 19 (este 7) órai Kezdettel vetített, színes filmelőadás lesz a szemklinika előadótermében. Belépődíj nincs.**

— **Stauffer-sajt világmárka! Ezt kérje!**

— **A katolicizmus és a modern államélet.** Érdekes megvilágításban vázolta az állami berendezkedéseket és az egyháznak a különböző állami berendezkedésekkel szemben elfoglalt álláspontját P. Borbély István S. J. »A katolicizmus és a modern államélet« címmel kedden este a tanárképző főiskola dísztermében a Schola Emericana tavaszi előadássorozatában. A totális és demokratikus államberendezkedések előnyeit és hátrányait vitatta az előadó, majd fölvetette a kérdést, hogy az egyház milyen álláspontot foglal el ezekhez az államberendezkedésekkel szemben. Az egyház erősen elvi ellentétbe került a liberális berendezkedésekkel, de ugyanakkor minden egyes alkalommal igyekezett föl hívni a demokratikus államok figyelmét a tarthatatlan gazdasági állapotokra. A mostani totális államberendezkedési irányzatok szembehelyezkednek a liberálizmussal, mégis senki sem állíthatja, hogy a katolikus egyház a totális irányzattal egy síkon mozog. A katolikus egyház szöges ellentétben áll tehát a totális eszmékkel, küzd azonban a liberálizmus tulajdonságai ellen is és mégis azt lehet mondani, hogy a liberálizmus és az egyház között fönnálló ellentétek könnyebben harmóniába hozhatók, mint a totális államokkal szemben fönnálló ellentétek. Előadásának befejezésül kijelentette P. Borbély István, hogy a mindenkorai államok vezetői csak akkor érhetik el népük igazi boldogulását, ha kormányzásuk a keresztény meggyőződés és világnézet jegyében történik.

— **Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.**

— **G. F. B.-bluzokat Pollák Testvérek**nél.

— **A forróégővi betegségek kezelésében,** különösen napszúrásnál, bélhurutnál és vérhasnál, valamint olyan gyomor-, máj- és lépbetegségeknél, amelyek malária kíséretében lépnek fel, a természetes Ferenc József keserűvíz gyakran szerfölött értékes hatást fejt ki. Kérdezze meg orvosát!

— **Ha folytonos bélpangásaitól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni,** úgy ne mulassza el reggelenként felkeléskor egygyed, esetleg fél pohár természetes Ferenc József keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát!

— **Halálozás.** Tegnap 47 éves korában meghalt Várostantyán Börcsök Imre királyhalmi gazdálkodó. Halálával olyan gazda távozott az élők sorából, aki típusa volt a törekvő, szorgalmas, mélyen vallásos és intelligens tanyai magyarnak. Talán az egyetlen gazda volt, aki saját házikönyvtárral rendelkezett. Három gyermeke közül a legidősebb most végzi a VIII. gimnáziumot, kezdetét fogva jeles bizonyítvánnyal. Akik annak idején Kállay Miklós földművelésügyi miniszter tanyai körútján elkisérték, emlékezni fognak arra a föltűnésteltő beszédre, amelyet a miniszter üdvözlése alkalmából Börcsök Imre mondott. Halála nagy vesztesége a szegedi tanyavilág gazdáinak.

— **Megváltotta már jegyét a vasárnapi film matinéra? A testvéremzet megsegítése hazafiúi kötelesség.**

— **Úgyvenőt kiló dara: egyhónapi fogház.** Vér János 26 éves kereskedősegéd ellen az ügyészség lopás miatt adott ki vádiratot. A vádirat szerint Vér, aki a kiskundorozsmai Eszes-cég szolgálatában állott, január 4-én Eszesék sertéshizalójából saját sertései számára 45 kg darát lopott el. A vádlott a Molnár István dr. törvényszéki bíró előtt megtartott tárgyaláson beismerő vallomást tett. Nyomorával védekezett. A törvényszék a bizonyítás lefolytatása után alkalmazotti lopásban mondotta ki Vért bűnösnek és a számos enyhítő körülményre való tekintettel egyhónapi fogházra ítélte. Az ítélet végrehajtását 3 évi próbaidőre azonban felfüggesztette. Az ítélet ellen Nagyághy Géza dr. ügyészségi alélnök föllebbezést jelentett be.

Kiváló markáns erősszálu  
harisnya 1.88  
ugyanaz kis hibás 1.68

LAMPÉL és HEGYI

## BEKÜLDÖTT HIREK

A szegedi-rókusai egyházközség kulturházában március 10-én, vasárnap 20 (este 8) órai kezdettel P. Borbély jezsuita atya »Mit jelent Mária tisztelete a kereszténységben és a megváltás« címmel előadást tart. Belépődíj nincs.

Kultúrest az izr. hitközségnél. A szegedi izraelita hitközség kulturbizottsága legközelebbi kultúrestje március 11-én, hétfőn 20.30 (este fél 9) órakor lesz a hitközség dísztermében (Margit-utca 20, I. emelet), amelyen Zsolty Béla tart előadást. Belépődíj nincs. A hitközség a tagjait ezután hívja meg.

A Ferenc József-tudományegyetem Barátainak Egyesülete ma, csütörtökön 18 órakor az egyetem aulájában (Dugonics-tér 13, II. em.) szabadegyetemi előadást tart. Előad: Imre Sándor dr., a »József Nádor« Gazdaságtudományi Egyetem ny. r. tanára »A közgondolkodás alakulása« címmel. Belépés díjtalan.

A Felsővárosi Katolikus Népkör kulturbizottsága 10-én, vasárnap 18 órakor a szegedi árvíz és a szabadságharc évfordulójának emlékére kulturdélután rendez. Előadást tart: hatolykai Pap István, a szegedi ármentesítő igazgató-főmérnöke »A Tisza szabályozásáról általában, összefüggésben a szegedi árvízzel« címmel. Nívós kíséreműsor és befejezésül egyfolyvónásos hazafias szindarab szerepel még a kulturdélután programján. Belépődíj nincs.

## Március 31-ig jelentkezniök kell a rendőrségi jogosítványok tulajdonosainak

(A Délmagyarország munkatársától) Amint ismeretes a belügyminiszter a közelmúltban rendeletet adott ki arról, hogy fölülvizsgálják a hasznathajtó rendőrhatalmási jogosítványokat, illetve igazolványokat. Fölülvizsgálat alá kerülnek a rendelet értelmében a mozi- és moziüzemvezetői engedélyek, a szórakoztató játékokkal (billiárd, ping-pong, játékautomata) felszerelt játéktérmekek és játékküszemek engedélyei, magánkutatóirodák és sporttelepengedélyek (kivéve a sportegyesületek birtokában levő sporttelepeket), valamint a kintorna, női zenekari engedélyek, lőfegyverek és lőszerkecs árúsítására vonatkozó engedélyek, magánsoförtanfolyamok, nyilvános torna-, sport-, táncoktatásra vonatkozó engedélyek, a műszerművészeti iskolák jogosítványai, az újságárúsók igazolványai. A fölülvizsgálatot a szegedi rendőrség bejelentőlapok alapján fogantatosítja.

A szegedi rendőrkapitányság föl hívja az ilyen igazolványok és jogosítványok tulajdonosait, hogy a bejelentőlapokért haladéktalanul jelentkezzenek a rendőrkapitányságnál minden délelőtt 8-12 óra között. A bejelentőlapokat kitöltve és okmányokkal kiegészítve március 31-ig kell beadni. A bejelentőlapokat — az újságárúsók és a soförtanfolyamok kivételével — a városháza földszinti 4-es szobájában kell kérni; a soförtanfolyamok engedélyeseinek gépjárműosztályánál (Klauzálter 3.), az újságárúsóknak a városháza földszint 2. számú szobájában kell jelentkezniök a bejelentőlapokért.

—oOo—

— **Vád: betörési kísérlet; bizonyíték hiányában a törvényszék fölmentő ítéletet hozott.** Pénteken a Feketesas-utcában az éjszakai körútját végző őrszemesrendőr a Wagner-ház előtt két gyanús alakra lett figyelmes, akiket igazolásra szólított föl, majd az őrszobára kísérte őket. Szombaton Keller Mór utóda Feketesas-utcai lisztkereskedő ismeretlen, tettes ellen betörési kísérlet miatt följelentést tett a rendőrségen. A gyanu nyomában a pénteken éjszaka igazolásra föl szólított két egyénre terelődött és ezért a rendőrség betörési kísérlet gyanúja miatt letartóztatva Kovács Mihály és Vecsernyés István lakatosokat. Kovács és Vecsernyés tagadták, hogy a betörést ők akarták volna elkövetni, a betörési kísérlet színhelyén talált két álkulcsra nézve azt adták elő, hogy nem az ő tulajdonuk. A törvénykezés egyszerűsítése folytán Nagyághy Géza dr. ügyészségi alélnök szerdán Molnár István dr. egyesbíró előtt Kovács és Vecsernyés ellen betörési kísérlet miatt emelt vádat. A törvényszék bizonyítékok hiányában fölmentő ítéletet hozott, mert nem látta bizonyossággal, hogy a helyszínen talált álkulcsok a vádlottak tulajdonát képezték volna. Az ítélet ellen az ügyészségi alélnök föllebbezést jelentett be az ítéletábrólhoz.

CADEAU-csokoládégyár Rt. szegedi fiókja részére  
jómegjelenésű

## Óvadékos hölgyet

keres. Ajánlatok Budapest VI., Izabella-utca 88.  
küldendők.

Havi **80 fillérért**  
mindennap cserélhet könyvet  
a Délmagyarország  
Kölcsönkönyvtárában